



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

URBAN ŠTIFAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	01. 09. 2019
	do	30. 09. 2019

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	Uvajanje September je mesec uvajanja novih otrok. Otroci skupaj s starši spoznavaajo okolje, vzgojiteljice in igrače. Vsak dan preživijo več časa v vrtcu, da se postopoma navadijo. Vsak otrok odreagira po svoje, kar je bilo meni zelo zanimivo, saj so se nekateri komaj ločili od staršev, medtem ko drugi niso imeli težav. Ponudil sem jim igrače, da sem pridobil njihovo pozornost in poskušal pridobiti tudi njihovo zaupanje s skupno igro.
2	Predstavitve šol V vrtcu se predstavijo različne glasbene, plesne in športne šole, ki se ukvarjajo z dejavnostmi za predšolske otroke. Tako lahko otroci sami izrazijo željo staršem za kakšno aktivnost, ki so jo preizkusili. Tako lahko izrazijo svoje lastno mnenje.
3	Praznovanje rojstnih dni V igralnici imamo na steni obešen plakat, na katerem je označeno kdaj kateri otrok praznuje rojstni dan. Na njem so iz slamic narejene svečke. Otrokom mora »prižgati« toliko svečk, kolikor je star tako, da na vrh slamic pritrdi plamen narejen iz kartona. Tisti otrok, ki praznuje, dobi darilo od vzgojiteljic, risbice od otrok, v krogu zapojemo in zaplešemo na pesmico ali glasbo, ki si jo sam izbere. Vsak otrok mu posebej vošči in tudi kaj lepega zaželi. Na koncu pa imamo še pogostitev s sadno kupo.
4	Zajtrk Otroci so sedaj starejši in jih navajamo, da so čim bolj samostojni. Na sredini mize imajo razdelilno posodo. Takrat, ko imajo namaz, jim demonstriramo kako varno uporabljati nož. Na začetku jim je bilo to zelo zahtevno, ampak so naredili zelo velik napredek.
5	Nastopi V tem mesecu sem izvedel nastope za strokovni izpit. Otrokom sem pripravil usmerjene in rutinske dejavnosti. Otrokom so bile zelo všeč in zanimive, saj je bilo za njih nekaj novega. Tudi sami so izrazili, da jim je bilo všeč in bi jih tudi ponovili.

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	URBAN ŠTIFAR	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 09. 2019	30. 09. 2019
Podpis		

